



УКРАЇНА

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

від 22.03.2024 року

с-ще Ворохта

№18-р

**Про внесення змін до
розпорядження селищного голови
від 21.04.2023 № 24-р «Про організацію
суспільно корисних робіт (що
виконуються в умовах воєнного стану)»**

З метою залучення працездатних осіб до виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, що виконуються під час запровадження трудової повинності (суспільно корисні роботи), задоволення потреб Збройних сил України, інших військових формувань та сил цивільного захисту населення, забезпечення функціонування економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення, у тому числі соціально незахищених верств населення, відповідно до окремого доручення голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації - начальника обласної військової адміністрації Світлани Онищук від 20.02.2023 №4, розпорядження Надвірнянської районної державної адміністрації від 01.03.2023 №17 «Про запровадження трудової повинності та організацію суспільно корисних робіт на території Надвірнянського району в умовах воєнного стану», розпорядження Надвірнянської районної державної адміністрації від 25.09.2023 №47 «Про внесення змін до розпорядження Надвірнянської районної державної адміністрації від 01.03.2023 №17»,

1. Внести зміни до розпорядження селищного голови від 21.03.2023 № 24-р «Про організацію суспільно корисних робіт (що виконуються в умовах воєнного стану)», виклавши додаток 1 до цього у повній редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Юрія ГАЛИКА та начальника селищного комунального підприємства Валерія НИКОРАКА.

Селищний голова



Олег ДЗЕМ'ЮК

Додаток
до розпорядження селищного голови
від 22.03.2024 № 20-р

Перелік замовників (підприємств, установ, організацій) суспільно корисних робіт

№	Назва підприємства	Об'єкти, на яких виконуються суспільно корисні роботи	Види суспільно корисних робіт	Кількість осіб	Межі території, транспортні маршрути (або організація доставки до місця проведення суспільно корисних робіт)	Місце та час збору працездатних осіб, що залучаються до виконання суспільно корисних робіт	Строк виконання суспільно корисних робіт	Посадові особи, які відповідають за інформування, оповіщення та збір працездатних осіб	Інші питання, вирішення яких сприятиме виконанню таких робіт (у разі потреби)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	«Селищне комунальне підприємство»	Територія Ворохтянської селищної територіальної громади	1. Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності. 2. Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг. 3. Будівництво захисних споруд цивільного захисту, швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення найпростіших укриттів, протизсувних, протиповеневих, протиселевих, протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального призначення. 4. Ремонт і будівництво житлових приміщень. 5. Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття. 6. Вантажно-розвантажувальні роботи, що виконуються на залізницях, у портах	10	смт. Ворохта, с. Татарів	смт. Ворохта, вул. Данила Галицького, 41	На час дії воєнного стану	Начальник селищного комунального підприємства Никорак Валерій Іванович	

тощо.

7. Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру.

8. Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій.

9. Роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку.

10. Заготівля дров для опалювального сезону.

11. Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд.

12. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.

13. Роботи із задоволення потреб Збройних сил, інших військових формувань і сил цивільного захисту.

**Керуючий справами
(секретар) виконавчого комітету**



Юрій ГАЛИК